

扬州叫停湖泊水产规模养殖 太湖治污喜获新增财力支持

本报讯 记者日前从江苏省政府获悉,该省太湖流域各市、县将在新增财力中划出10%—20%,专项用于太湖水污染治理。同时拓宽筹资渠道,力争到2010年,太湖地区全社会环保投入占GDP比重提高到3%以上。

据悉,今年该省财政为全省水污染防治投入3亿元引导资金,之外特别为太湖流域划拨专项资金。目前,江苏正研究调整实施相关财税政策和补偿机制,引导各类投资主体参与太湖地区环境基础设施建设和运营。

据介绍,太湖治污资金将主要用于城镇生活污水处理、蓝藻治理、饮用水源地保护、水生态修复以及生态防护林等项目。通过建设前置库、人工湿地、生态护坡等生态工程,到2010年,太湖一级保护区将完成造林绿化25万亩,环湖1公里内建成生态保护林带,有效隔离、吸附污染。此外还将种植、放养有利于净化水体的动植物,提高湖泊自净能力。2010年前,该省将新建扩建城镇污水处理厂163座,新增日处理污水能力346.8万吨。有效缓解生活污水给太湖地

区带来的巨大环境问题。

(焦然、凌军辉)

本报讯 在10日召开的扬州市委五届三次全会上,扬州市就贯彻全省太湖水污染治理工作会议明确决定,高邮湖、邵伯湖、宝应湖、射阳湖将全面停止大规模水产养殖。

“高邮湖、邵伯湖、宝应湖、射阳湖是扬州的母亲湖,我们一定要千方百计地保护好。”扬州市委书记季建业在会上说,今后,“四湖”地区既要严格控制工业污染,又要控制农业污染。现在扬州吃水虽然没有问题,但受到的威胁很大,所以对“四湖”的围湖养殖一定要控制,既要鼓励农民发展养殖业,又要控制污染和饲料投放量。

控制“四湖”大规模水产养殖后,扬州将大力发展现代高效农业。据扬州市市长王燕文介绍,今后扬州将认真组织实施“三品三创”工程,以建设沿江蔬菜花木、里下河水产水禽水生蔬菜、丘陵果树食草畜禽和城郊农业四大产业板块为重点,以海峡两岸(扬州)农业合作试验区为平台,加大力度引进国内外资本投资发展农业,带动农民增收。

(刘世领)

豪享来中西餐厅 国定东路店 震撼开幕! 全天营业

7月18日-7月20日开业三天 **5折酬宾** (酒水饮料除外)

7月21日-7月27日现金消费套餐满28元即送 **精美礼品一份!** (礼品有限,送完即止)

豪享来上海片区其他分店同贺,7月18日-7月19日现金消费套餐满28元即送 **精美礼品一份!** 主营:中西套餐 精美茶点 时令小菜 时尚饮品

国定东路店:国定东路9号 1821547268 康乐路店:康乐路315号 182734689 吉安路店:吉安路200号 182026551

南京高起点打造城市副中心 秦淮河西岸初现新城

本报讯(记者张智颖)南京秦淮河以西将矗立一座现代化的新城。这座被南京人称为新地标的新区,方圆94平方公里,其中陆域面积56平方公里,西临长江,东靠外秦淮河,跨南京的建邺、鼓楼、下关3个行政区。

2001年,南京市确立了“一城三区”的城市发展战略,做出了在老城区秦淮河以西建设一座现代化新城的重大决策。2002年,新城建设正式启动。记者在由中国晚报协会、新华日报报业集团主办,扬子晚报承办的“全面达小康,建设新江苏”全国省级晚报看江苏时,从南京河西新城开发建设指挥部了解到,经过5年的大规模建设,新城的奥体中心、中央商务区、新型居住区、滨江风

光带及公共配套等“五大板块”相继建成,累计完成投资超过110亿元,拉动社会投资200多亿元。如今,宽阔的奥体大街、梦都大街等一批路网呈现在世人面前,中央商务区内16幢标志性建筑拔地而起,沿长江的“绿博园滨江风光带”也初显形象……

据介绍,到2010年南京河西新城全面建成后,将吸纳十余万老城区的人口,另有45万人入住。

高起点规划是南京河西新城最大特点。根据规划,河西新城采取了“整体规划,一次征用,统一开发,分批建设”的方式,建成以商务、商贸、文体三大功能为主的副中心,居住与就业兼顾的中高档居住区和以滨江风貌为特色的休闲游憩地。



7月10日晚,浙江省上虞市林业派出所民警正在检查国家保护动物长耳鸮(俗称长耳猫头鹰、夜猫子)的健康状况,待其伤愈后放归自然。据悉,这只长耳鸮是该市驿亭镇联桥村一名妇女上山时发现的,专程和家人一起将它送到当地农林部门。

森林警察善待稀客「夜猫子」

刘盼

PhotoBase

江苏省委书记李源潮解读三句大白话——

百姓得实惠了,就不怕别人说

本报讯(记者裘正义)“不含水分、人民群众得实惠,老百姓认可——这样不原则的话最管用!”江苏省委书记李源潮日前在南京接受前来参加“全面达小康,建设新江苏——全国省级晚报(都市报)看江苏”大型采风活动代表采访时,脱开准备的材料,详细解读了这三句“大白话”。

据悉,为了考核江苏全面建设小康而制

订的奋斗目标,江苏省委除了制定四大类18项25条指标的考核体系,更把这三句话的要求写进了全会文件,通过了人大决议。当时许多人认为“太大白话了”,不太原则。李源潮认为,和谐发展,主要是解决利益问题。江苏积极探索“两个提高”和“三个相应增长”的分配机制,逐步提高劳动者收入在GDP中的比重,提高低收入群体收入在国

民收入分配中的比重,使职工最低工资随经济发展相应增长,低收入群体的收入随社会平均收入增长相应增长,社会保障水平随财政开支能力相应增长。江苏省人均GDP与人均收入在全国排名发生了微妙的变化,前者下降了一位。有人怕这样“不好看”,李源潮表示,后面这个指标更有说服力,“老百姓得实惠了,就不怕别人说!”

杭州市委书记王国平话说杭州未来——

打造长三角南部最重要副中心

本报讯 杭州党政代表团近日访问上海,为杭州“接轨大上海,融入长三角,打造增长极”寻求新的动力和资源。

在接受媒体采访时,杭州市委书记王国平表示,按照规划长三角要打造“一核六带”世界级的城市群,杭州是其中三条城市带(沪宁杭沿线、沿湾、宁湖杭)重要的联结点。这在其他城市是绝无仅有的,也充分说明杭州在“一核六带”中突出的地位。他认为,杭州是

长三角的经济副中心,是长三角南部最重要的城市。杭州将按照此规划下一步的发展。总的想法是竭尽全力,主动接轨,错位发展,互利共赢。

如何接轨大上海,融入长三角,打造增长极,王国平认为,需要资源共享沪杭或建医保联盟。为了实现这个目标,第一是规划共绘,使杭州的总体规划融入长三角的总体规划。第二是交通共联,杭州将成为长三

角南翼的交通枢纽和物流中心。第三是产业共兴,杭州的整个产业结构要与上海优势互补。第四是市场共构,我们要共构一个长三角一体化的大市场。王国平认为,目前杭州人乘动车组到上海只需70多分钟,杭州将是浙江省最早和上海发挥同城效应的城市。杭州多了一个黄浦江,而上海多了一个西湖。

(胥会云 吴晓晴)

苏州

私企数量全国第五

本报讯 据统计,到去年底,苏州累计有私营企业11万家,成为上海、北京、广州、深圳之后第五个私营企业数超过10万家的城市。苏州这方面有着自己的特点。一是私营企业规模快速壮大;二是私营企业在开放型经济方面显示出很好的势头;三是在11万私营企业中,有3000家为科技企业。

南京

“水上快速通道”立项

本报讯 南京市交通局航道管理处昨日披露,芜申运河高淳至溧阳段三级航道标准改造建设工程已经省发改委批准立项,今年内正式开工。据悉,该工程概算33.53亿元,2012年完工。

江阴

口岸线“长”了24公里

本报讯 国务院日前正式批复同意江阴港口岸扩大对外开放范围,将原来的35公里岸线扩大到59公里。江阴港口岸目前已建成万吨级以上泊位36个,对外开放泊位26个。目前的货物吞吐量在长江干线港口和全国内河港中的排名均上升至第四位。

靖江

建成最大民营造船基地

本报讯(记者张智颖)地处长江北岸的江苏靖江,已成为我国目前最大的民营企业造船基地,今年1至5月,靖江新世纪造船、东方重工等民营造船企业实现自营出口9691万美元,同比增长146.96%,其发展势头和增幅在全国同行中名列前茅。

靖江船舶配套业去年实现销售收入30亿元。其中,江苏亚星锚链有限公司已成为全球最大的船用锚链生产基地,公司开发生产的石油平台链,打破了国外企业对这一领域的垄断局面。

报花广告 另聘广告业务员

投放热线

宝证 64184346 28320257

广告 64189434 13311607992